令和2年11月27日

　　各　位
愛媛県卓球協会会長 鶴岡 勝郎
「愛媛県卓球指導者講習会」の開催について（ご案内）
　時下 皆様におかれましては、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。また平素は愛媛県卓球協会の取組にご支援、ご協力を賜り、深く感謝申し上げます。

さて、部活動の制約による練習機会の減少に加え、新型コロナウイルス感染の影響も相俟って、指導者の皆様におかれては選手の指導育成に大変苦慮されていることと存じます。こうした中、本協会では卓球指導にすばらしい成果を上げられている丸田先生をお迎えし、指導者の皆様を対象に卓球指導者講習会を開催することといたしました。
つきましては、下記のとおり「愛媛県卓球指導者講習会」を開催いたしますので、多くの指導者の皆様にご参加いただきますようご案内お願い申し上げます。

記
１．日　時　　令和2年12月28日（月）10:00～16:00　 
２．場　所　　愛媛県武道館（主道場）（松山市市坪西町551）
３．内　容　　初・中級者に対する指導法
４．講　師　　丸田二郎先生（兵庫県加古川市立神吉中学校教諭・卓球指導者）
５．参加費　　無料

　
※参加ご希望の方は、別紙申込書により、愛媛県卓球協会宛て、メールまたはFAXにて12月18日(金)までにお申し込みください。（厳守）
できれば、指導している選手1～2名を同伴のうえ、ラケット持参、運動できる服装でお願いします。指導者のみの参加もＯＫです。

大竹克利、柴田直人、柴田夕華も指導に加わる予定です。
参加希望者多数の場合、人数調整をすることがありますので、予めご了承ください。

　E-mail ehimekentta@yahoo.co.jp   FAX (089）994-6756

お問合せ先：


愛媛県卓球協会理事長　遠藤美武


（☏090-7147-8249）








