参加者の皆さんへ（大会でのコロナ対策及び進行上のお願い）

【体育館での行動に関すること】
１．体育館への入館は、1階正面入口から1カ所とします。（無観客）

２．8:00～中予地区、8:15南予地区、8:30東予地区の順に入館してください。

３．体育館への入館時、受付にて「健康状態申告書」の提出をお願いします。

[bookmark: _GoBack]４．中予地区のチーム・選手は、受付にて参加料をお支払いください。

５．入館に際しては、手指消毒薬をご使用ください。

６．観客席では、東・中・南予ごとに指定されている場所に、密にならない状態でお座りください。

７．観客席等での応援は声を出さないよう、拍手のみでお願いします。

８．上記のほか、新型コロナ感染防止のため3密にならないようにするなど事前に送付している「留意事項」及び「大会実施要項」の徹底をお願いします。

【試合に関すること】
１．開会式前の全体練習は行いません。試合での直前練習のみとします。

２．試合前のラケット交換はしないでください。（相手に見せる程度とする。）

３．試合中のチェンジエンドはしません。（試合終了まで同一エンドでプレーする。）

４．試合敗者は、試合結果を本部に報告した後、次の試合の審判を行ってください。
　（第1試合の審判は、相互審判とする(対戦選手が所属するチーム相互から審判を出す)。）

５．試合で使用したボールは試合結果とともに本部に持参してください。

６．審判の前後には、必ず手指消毒薬にて消毒してください。

７．筆記用具は各自用意してください。（共用しないこと。）
